
Le verbe varie.

Travail collectif.

Souviens-toi :
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Le verbe varie en fonction de la ……………………………… et du ……………………………… employés.

Il a 2 costumes !

Voici la phrase de départ. Souligne le verbe en rouge puis réponds aux 2 questions.

Les enfants participent à la journée sportive.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

[image: image2.wmf]Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Le verbe a été modifié. Dis pourquoi et précise.

Les enfants participeront à la journée sportive.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Un enfant participe à la journée sportive.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Les enfants ont participé à la journée sportive.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Un enfant participera à la journée sportive.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Voici la phrase de départ. Souligne le verbe en rouge puis réponds aux 2 questions.

Nous travaillons avec un Euréka.

Quelle personne est employée ? …………………………………………………… 

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Le verbe a été modifié. Dis pourquoi et précise.
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Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Tu travailles avec un Euréka.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………
Je travaillais avec un Euréka.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………

Voici la phrase de départ. Souligne le verbe en rouge puis réponds aux 2 questions.

Vous partez au ski.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Le verbe a été modifié. Dis pourquoi et précise.

Les élèves de 5ème et de 6ème années partent au ski.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………
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Vous partirez au ski. 

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………
Les élèves de 5ème et de 6ème années partiront au ski.

Quelle personne est employée ? ……………………………………………………

Quel est le moment employé ? ……………………………………………………

Quel costume a changé ? ……………………………………………………
